Пароли на географический квест «55 параллель»
Уважаемые коллеги!
Направляем Вам логин (Email) для участников географического квеста «55 параллель». 
Для доступа в систему тестирования введите в браузере в строке адреса https://umc-po-nso.ispringlearn.ru, в появившемся окне правильно введите логин (Email) и пароль. Для знакомства с системой тестирования студентам предоставлен доступ к пробному тесту (он не имеет отношения к географическому квесту «55 параллель»). 
Тест будет доступен 11 апреля с 12.30 до 13.30 при условии наличия видеосвязи с участниками. 
[bookmark: _GoBack]Напоминаем, что видеокамера устанавливается таким образом, чтобы во время сеанса можно было видеть обоих участников (если их двое), экраны мониторов, рабочую поверхность стола и часть помещения, в котором будет проходить тестирование. Во время тестирования необходимо обеспечить тишину. Микрофон и колонки должны быть включены. Просим предусмотреть возможность проведения переклички. В случае нарушения порядка проведения олимпиады участник отключается от системы тестирования, результаты не засчитываются.
Видеосвязь осуществляется по ссылке https://bbb3.oblcit.ru/b/4j6-yep-2kk/. Просим при регистрации указывать краткое название образовательной организации, фамилию и инициалы участника олимпиады.
Проверить качество видеосвязи можно 10.04.23 с 14.00 до 15.00. 
По всем возникающим вопросам обращаться в отдел методического сопровождения деятельности профессиональных образовательных организаций по тел. 315-37-01 (методист Наталья Михайловна Сивак, 8 999 469 35 41). 

Время тестирования с 12.30 до 13.30
